



中共中央办公厅印发《关于推动党史学习教育常态化长效化的意见》



中共中央办公厅国务院办公厅印发《关于构建更高水平的全民健身公共服务体系的意见》



扫码看全文

2022年3月 24日 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN41-0007 总第13642期
壬寅年二月廿二 星期四 河南省一级报纸 焦作网: www.jzrb.com 社长: 王爱军 总编辑: 王静锋 今日12版

葛巧红在检查指导疫情防控工作时强调

强化重点场所管理管控 坚决筑牢疫情防控防线

本报讯(记者董柏生)3月23日,市委书记葛巧红到山阳区、解放区、中站区、武陟县的部分农贸市场、集中隔离点、全员核酸检测采样点、生产企业、封控村庄和火车站,看望慰问一线防控人员,检查指导疫情防控工作。

在山阳区怡园农贸市场和豫通农贸市场,葛巧红察看居民扫码、测温等疫情防控措施落实情况,详细了解肉蛋菜价格和供应情况,要求山阳区做好货源组织、市场保供,引导居民错峰采购。同时,加强市场监管,严厉打击哄抬物价等行为,营造良好的经营秩序。

在解放区集中隔离点和市第三人民医院,葛巧红分别询问隔离点房间容量和隔离人数、病人核酸检测及生活保障情况,叮嘱医护人员加强对隔离人员的人文关怀和温馨服务,做好自我防护和消杀,严防交叉感染。

在武陟县龙源街道万花村疫情防控卡点,葛巧红了解该村入户采集核酸样本、居民生活保障等情况,要求企业在严格落实安全生产责任制的基础上,严格做到全封闭管理、全员核酸检测,守牢疫情防控防线。

火车站是疫情“外防输入”的重点防线。在焦作火车站南出站口,葛巧红认真察看关口设置、人旅客扫码测温、快速核酸检测等流程,了解旅客来源、追踪监督、闭环管理等情况,叮嘱要严格按照防疫流程要求,落实好常态化防控措施,守好焦作的“铁大门”。

在武陟县龙源街道万花村疫情防控卡点,葛巧红了解该村入户采集核酸样本、居民生活保障等情况,要求企业在严格落实安全生产责任制的基础上,严格做到全封闭管理、全员核酸检测,守牢疫情防控防线。

检查指导中,葛巧红要求各地各部门认真贯彻落实中央和省市委关于新冠肺炎疫情防控的安排部署,压实“四方责任”,落实落细疫情防控各项措施。要强化社会面管控,落实封控区、管控区、防范区要求,坚持“外防输入、内防扩散、严防外溢”,减少人员流动,以强有力举措阻断病毒传播链条。要盯紧重点人群和关键环节,加大对27类重点人群特别是中高风险地区来焦返焦人

员的排查管控力度,高度重视隔离点、学校、企业等重点场所防控工作,积极开展中药干预,尽快打赢这场歼灭战。要充分发挥基层党组织的作用,积极开展“党员联户、网格服务”,向包联群众宣传防控信息和防疫知识,引导群众支持配合防控工作,自觉履行个人责任和社会责任;要加大居民生活必需品市场供应和监管力度,确保市场价格稳定、供应充足,切实保障居民基本生活需求,确保市场平稳有序、社会大局稳定。

市领导王朝杰、杨吉喜一同参加。①4



严密举措 严加防范 严守防线 市领导到温县督导指导疫情防控工作

本报讯(记者徐金华)3月19日以来,按照市委、市政府要求,市政协主席杨娅辉带队,多次到其联系分包的温县,督导指导疫情防控工作。市人大常委会副主任李平启一同督导指导。

杨娅辉一行来到该县高速公路卡口、学校、医疗机构、隔离点以及街道社区等处,实地察看疫情防控措施落实情况,强调各级各部门要进一步增强责任感、紧迫感,严格按照省、市疫情防控工作部署,严密举措、严加防范、严守防线,织牢疫情防控安全网,全力守护好人民群众生命安全和身体健康。

杨娅辉要求,要坚决克服麻痹大意思想,提高思想认识,常态化贯彻落实省、市疫情防控专题会议会议精神,高效运转扁平化应

急指挥机制,抓实抓细疫情防控各项工作。要坚决压紧压实疫情防控措施,尤其要抓好疫情防控卡点出入人员测温扫码验码工作,积极做好隔离点准备和人员培训工作,全面提升核酸检测能力。要坚持问题导向,及时发现、敢于指出问题、快速整改问题,力争在最短时间补齐疫情防控工作短板,切实提升疫情防控工作质量和实效。

针对个别群众防疫意识不强和个别村、社区疫情防控值守不够规范、宣传氛围不够浓等问题,杨娅辉要求,要充分发挥党组织作用和党员联户作用,压紧压实责任。各卡点疫情防控人员要克服麻痹思想、厌战情绪,严守工作纪律,做到履职尽责;要加大宣传力,做到履责尽责;要加大宣传力,做到履责尽责;要加大宣传力,做到履责尽责。

郭万申调研指导我市疫情防控工作



3月23日下午,省卫生健康委员会副主任郭万申(右三)和市委书记葛巧红在市疫情防控指挥部察看数据分析系统运行情况。本报记者 翟鹏程 摄

本报讯(记者董柏生)3月23日下午,我市邀请省新冠肺炎疫情防控工作指挥部焦作指导组负责人、省卫生健康委员会副主任郭万申,到市新冠肺炎疫情防控工作指挥部指导工作,帮助我市分析研判疫情防控工作形势,研究下一步防控措施,指导我市开展流调工作。市委书记葛巧红陪同调研。

郭万申先后到市新冠肺炎疫情防控工作指挥部指挥调度中心、社会管控指导部(哨点信息部)、信息技术保障部、卫生防控部(“四个口袋”管控部),看望坚守岗位的工作人员,察看数据分析系统运行情况,听取我市近

期疫情防控工作汇报。调研指导中,郭万申指出,疫情防控,前哨最重要。敏感的监测系统是疫情防控的前哨,指挥部各部门、各成员单位要密切配合、各司其职,坚持“常态准备、科学精准、防线前移、关口前置、划小单元、群防联控”的常态化防控措施,筑牢疫情防控“外防输入”的第一道防线。要强化信息技术保障,运用大数据、人工智能、云计算等数字技术,在疫情监测分析、病毒溯源、防控救治、资源调配等方面更好发挥支撑作用。要加强源头管控,紧盯重

点区域、重点人群,把防线前移到入市关口,把关口前置到所有村、社区和企业事业单位,压紧压实“四方责任”,落实落细“四早”要求,持续扎紧扎牢“四个口袋”,尽快围住封死、捞干捞净,坚决打赢疫情防控这场硬仗。

郭万申还深入分析了近期我市的社会面管控、流调溯源、重点场所和关键区域防控情况,对加大风险人员流调排查力度、尽快提升核酸检测能力等工作提出了具体指导意见。

市领导王朝杰、薛志杰、杨吉喜参加。①4

郭万申还深入分析了近期我市的社会面管控、流调溯源、重点场所和关键区域防控情况,对加大风险人员流调排查力度、尽快提升核酸检测能力等工作提出了具体指导意见。

市领导王朝杰、薛志杰、杨吉喜参加。①4

温县全员核酸检测科学精细高效

本报讯(记者陈彬 通讯员郝扬)“大家尽快到太极游园进行核酸检测。”昨日,温县温泉街道的流动宣传车上的大喇叭循环播放“核酸提醒”,街上,各核酸检测点,广大居民佩戴口罩,按照“一米线”排队,扫码登记,配合采样,核酸检测井然有序。

3月23日上午,为贯彻落实市新冠肺炎疫情防控工作指挥部办公室第12号通告,温县开展了全员核酸检测工作,共启用核酸采样点294个,设置采样工作台

368个,调配1200余名医护人员参与检测。“现场流程一目了然,核酸检测高效迅速,医护人员和广大志愿者服务贴心,让我们增强了战胜疫情的力量和信心。”温泉街道北新二街居民赵青梅说。

为科学精细组织全员核酸检测,温县提前组建工作专班,逐人逐岗明确职责分工,提前做好培训演练工作;科学设置核酸检测采样点,合理划分采样点区域范围和节点;科学精细组织全员核酸检测,温县提前组建工作专班,逐人逐岗明确职责分工,提前做好培训演练工作;科学设置核酸检测采样点,合理划分采样点区域范围和节点;科学精细组织全员核酸检测,温县提前组建工作专班,逐人逐岗明确职责分工,提前做好培训演练工作;科学设置核酸检测采样点,合理划分采样点区域范围和节点。

市商务局向三家电商平台发放民生保供企业资质证明

本报讯(记者李秋)为保障疫情防控期间居民生活必需品有序供应,3月23日,市商务局扩大民生保供企业资质范围,向北京三快在线科技有限公司(美团公司)、“阿里巴巴一淘买菜”“拼多多多多买菜”发放了民生保供企业资质证明和疫情防控应急物资运输车辆通行证。

疫情防控特殊时期,市商务局以问题为导向、把工作做在前,精准扩大民生保供企业资质范围,继商超、蔬菜批发市场等生活必需品保供企业之后,首次向电商平台发放“绿色通道”证明,旨在提高企业运输商品便利程度,确保居民电商购物渠道更便捷、物流通道更畅通。①4

市纪委监委对集中隔离点开展“拉网式”监督检查

本报讯(通讯员马娜)3月22日至23日,市纪委监委联合市卫健委相关工作人员及卫生防疫专家等骨干力量,组成12个监督检查组,对全市107家集中隔离观察点(现已投用51家)进行了“拉网式”疫情防控监督检查,特别

聚焦隔离点设置、人员保障、日常运行、防止院感和人文关怀等9个方面情况进行了全方位监督检查。

监督检查组发现,大部分隔离点能科学规范设置“三区两通道”,隔离人员通过专用通道进入隔离点,严格实行封闭管理,工作人员按规定落实核酸检测、每日健康监测等防护措施,但仍有部分隔离点存在隔离技术监督不到位、后勤物资供应不及时、消毒检测记录不完善、医疗废物物处置及暂存间设置不规范等问题。对此,《下转A02版》④

学习贯彻省委书记楼阳生 莅焦调研讲话指示精神

本报记者 郭树勋

市工业设计产业研究院是市产业技术科学院重点打造的7个产业研究院之一。3月15日上午,省委书记楼阳生到市产业技术科学院调研时,专程来到市工业设计产业研究院进行了调研。

“能够为楼阳生书记讲解,令我激动兴奋!”该院负责人郝杰近日在接受记者采访时说。郝杰说,他在讲解中详细介绍了该院的工程建设、平台运作、工业设计和科技创新融合服务新型产业发展等情况。他清晰地记得,当讲解到这里时,楼阳生特别指出“医疗设备产业,是非常好的产业,一定要抓好落地,重点发展”。

当他讲解该院平台设计公司作为焦作本地企业和周边企业提供服务的案例时,楼阳生说,这里不仅是“技能河南”,而且是“设计河南”,并赞扬焦作打造了全省第一个比较成型的“设计河南”,工业设计产业发展的平台和载体非常好。

在详细了解设计产业和技术发展情况后,楼阳生指出,要推动设计与制造深度融合,以设计开发需求和引领需求推动制造业转型升级、换道领跑。他强调,要加强产业研究院与地方高校合作,发挥高校优势、强化人才支撑,依托创新平台、贯通产学研用,实现优势互补、融合发展。

该院是在市委、市政府指导下,由市产业技术科学院、河南理工大学建筑与艺术设计学院和广东同天集团一起,采取院企合作方式建设的专业化工业设计产业研究院。该院以中原工业设计城为园区载体,以广东同天集团为企业合作方,整合链接广东深圳、佛山等地的设计资源,并与我市高新区管委会、广东工业设计城、佛山星火设计研究院深入合作、联合共建,引进和培育工业设计企业和项目,助力全省工业设计产业发展。

作为该院运营的园区,中原工业设计城是省级工业设计产业园区。该园区有省内唯一一家以工业设计为主题的省级众创空间,《下转A02版》①

市工业设计产业研究院——『科技+设计+产业』成就『设计河南』排头兵

扭住“两个依靠” 探索发展新路
——省委书记楼阳生莅焦调研之路回访 ⑥

2022年焦作市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会(第五场)举行

本报讯(记者刘婧)昨晚,市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会(第五场)举行。除当日新增1例在市疫情防控指挥部副指挥长、隔离点集中隔离外,其余人员均转至定点医院(郑州岐伯山医院)进行隔离治疗。

薛志杰说,主动筛查、及早发现、快速管控,为我市采取坚决、果断、科学、严格的防控措施提供了先机。疫情发生后,市、县两级立即启动应急指挥体系,党政主要负责同志靠前指挥,《下转A02版》⑤

2022年3月22日10时23分18时,全市报告新增本土无症状感染者1例,在修武县。截至目前,本轮疫情中,我市累计报告确诊

更多报道详见今日本报A03版

三月三 拜轩辕 4月3日(周日)在郑州市新郑黄帝故里举行 距壬寅年黄帝故里拜祖大典 还有10天 同根同祖同源 和平和睦和谐

| | | | | | |
|-------------------------|--------------------|-------------------------|----------------|-----------------------------|--|
| | | | | | |
| 前两轮全阴性 | 若交集速报备 | 遇困难找报人 | 高速行真不行 | 验车缓不处罚 | |
| 我市五城区前两轮核酸检测全部阴性,挺住!加油! | 速查您与新增无症状感染者是否有交集。 | 焦作日报全媒体“抗疫互助媒体通道”再次开通啦! | 高速公路出行管控政策要知道! | 市车管所回复市民,因疫情导致车检超期检验的,不予处罚。 | |